11Iro

HAmsa: UPA
Bo3spact: 59

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 25.02.2006 22:14:04

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.02.2006 22:00:08

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15360/answer/15361




YBaxaemas Mpa! [Ing yTouHeHUs guarHo3a HeoOXOUMO CHesaTh cliefyiomire o0cienoBaHus: o0IIuii
aHanu3 Mo4Hu (KaTeTepoM), TOCEB MOYHU Ha (JIOPYy U YYBCTBUTENBHOCTh K aHTUOUOTHKAM, Y3U
(mo4ek, MO4YeBOT0 My3hIPsi, TEeHUTAJUM), KOHCYJIbTallls TUHEKOIora, yposora. He o6sg3aTenbHo 6omu
BHU3Y KMBOTa MOTYT OBITH BEI3BAHBI YPOJIOTUUECKOM TTaTONIOTHEeH. B epByio ouepenb HEOOXOIUMO
VCKJIIOYUTh TUHEKOIorndeckue 3aboneBanusi. C yBaxKeHUEM.



